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 3ދާއިރާ 
 

 މގުެ ދއާރިާ ތޢަލުމީް ފރޯކުށޮދްިނު މހީުނންއާި ކދުިނންށަް ނކުޅުދެުނތްރެކިނަް ހުނންަ 
 

  އުޓްގެ މޢަުލޫމާތު ސްކޫލް/އިންސޓްޓިި 3.1
 ނަން: 

  : )ރަޖިސްޓްރޝޭަން ނަނބްަރު( ތާރިޚްހުޅުވުނު 

 ޚިދުމތަް ފޯރުކޮށދްޭތާ ވީމުއދްަތު:  3.1.1

  ދަށް އަހަރުށްވުރެ 5

  މުއދްަތު އަހަރުގެ 10 އަހަރާ 5

  ދިގުމުއދްަތު އަހަރުށްވުރެ 11

 

 ކުދިންގެ ޢަދަދު: މހީުންގެ/ނުކުޅެދނުްތެރިކަން ހުންނަ  3.1.2

  އނަްހެން 

  ފިރިހެން 

 

  (ވަކިން ހެން)އަނހްެން، ފިރި ޢަދަދު: ދެއްވާ ޓީޗަރނުްގެކދުިނންަށް ޚދިުމަތްމހީުންގެ/ނުކުޅެދނުްތެރިކަން ހުންނަ  3.1.3

  އނަްހެން 

  ފިރިހެން 
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ފުޅުންގެ ބޭބިފައިވާ ރީނު ލިތަމްމުވައްޒފަުނންަށް ލބިިފައިވާ ތަމްރީނު )ނުކުޅެދނުްތެރިކަމާ ގުޅނުހްުރި ދާއިރތާަކުން  3.1.4
  އަދަދު ޖައްސވަާ(

  މާސްޓާރސް ލެވެލް 

  ޑިގްރީ ލެވެލް         

    ޑިޕްލޮމާ ލެވެލް       

      އެޑވްާންސް ސޓެްފިކެޓް ލެވެލް  

  ލެވެލް          3ސޓެްފިކެޓް 

           ކުރު ވާކްޝޮޕް/ތަމްރީނު ޕްރޮގރްމާް

  ވޮކޝޭަނަލް އެޑިޔުކޝޭަން 

 
 ކައި ނަށް ތަޢުލީމު ފޯރުކށޮްދނިުމަށޓްަސުކލޫަށް ތޢަުލީމު ހާޞިލު ކުރުމަށް ސުކލޫަށް ދެވޭވަރު ނުވާ ކދުިން 3.2

  ވތޭޯ؟    އާއެކޭ         ނޫނެކޭ އިމަސައްކތަްތަކެއް ކުރެވިފަ
 އާއެކނޭަމަ ތފަްޞީލް:   

 ރލީ އިނޓްަވނެްޝަން އާ

 ރެޑިނސަް  ސްކޫލް

 ސްކލޫިން ހޯމް

 އެޑިއުކޝޭަން ސްޕޝްަލް

 އނިްކްލޫސިވް އެޑިއުކޝޭަން/  މެއިންސްޓްރީމނިްގ

 ޕްރީ ވޮކޝޭަނަލް ޚިދުމތަްތައް /  ވޮކޭޝނަަލް
  :ގުޅުނހްުރި( މީހުންނާއިބަޔާންކުރުމަށް )ނުކުޅެދުންތެރިކަން ހނުްނަ  އެކުތަފްސީލާ ދެވޭ ޚިދުމތަްތައް 3.2.1

 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  

 ޓީޗަރނުްނަށް  3.2.2
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
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 ރިވަރުގެ ފނެްވަރު ބލެުންދަ 3.2.3
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  

 
 

 އެކިކުދނިްގެ ތފަާތތުަކަށް ރިއާޔަތް ކށޮް ހަރަކތާްތައް ކުރިއަށް ގެންދެވޭ ގޮތް  3.3.4
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 

އި ތުރުކުރުމާއިތެރިކަން ކުރެވޭ މަސައްކތަްތައް ހލޭުންމުޖުތަމަޢުގައި ހިންގޭ ހަރަކތާްތަކުގައި ބައިވެރިކުރުމަށް . 3.3.5
 ންވަރުތަމްރީން ދެވޭ މި

 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  

 
 ތްތައް(ގެ ޚިދުމަ، ތެރަޕީ)ވަޒީފާގެ ފުރުސަތު ހުނަރު އިތުރުކުރުމަށް ވޞަީލތަްތައް ބޭނުންކުރެވެނީ ކިހާ މނިްވަރަކށަްތ؟ޯ 3.3.6

 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 

 ދެވޭ ޚދިުމަތުގައި ހޞާިލްކުރވެުނު ކާމިޔބާީ/ފާހަގަކުރެވޭ ޚއާޞްަ ކަނތްައްތައް: 3.3
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  
 __________________________________________________________________________  

 
 

ޅއުވްނުް ކު ހށުަހެ މއާއިެ  ކރުއެވްމުށަް އިތރުު ކރަދުސާް ބނޭނުވްާނމަަ ބޭނނުް ކރުއެވްމުށަފްަހު މި ފޯ ނޓޯް: ޖވަބާު ފރުހިމަަ 
 ވެ.އދަި ޝޓޯް ލސިޓްް ކރުވެޭ ފރަތާްތކަށަް އިނޓްވައިގުއަި މސިލާއާކެު ކޔިއަދިވެނެް ވނާއެެ  އދެމެވެެ.
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